
Inklusivleistungen:

Leistungen Weihnachten

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 5 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 5 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 3 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- 1 x Weihnachtliches Essen am Heiligabend (4-Gang

Menü oder Gala-Buffet)

- 1 x weihnachtliches Kaffeetrinken mit Kuchen &

Gebäck

- 1 x Stadtführung Straßburg

- 1 x Stadtführung Reutlingen

- 1 x Ausflug Ludwigsburg mit Stadtführung

- 1 x Ausflug Tübingen mit Stadtführung

- 1 x Ausflug Stuttgart mit Stadtrundfahrt

Leistungen Silvester

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 5 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 5 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 4 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- 1 x Silvesterbuffet oder Silvestermenü

- 1 x Silvesterfeier mit Begrüßungsgetränk und Musik

und Tanz

- 1 x Glas Piccolo zum Anstoßen um Mitternacht

- 1 x Ausflug Tübingen mit Stadtführung

- 1 x Eintritt Burg Hohenzollern

- 1 x Ausflug Ludwigsburg mit Stadtrundfahrt

- 1 x Ausflug Calw mit Stadtführung

- 1 x Besuch Mummelse

Termine & Preise:

23.12.2024 - 02.01.2025 - City Hotel Fortuna in Reutlingen

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

1478 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

1798 €

Weihnachten & Silvester im Schwabenländle - Festliche

Urlaubstage in Reutlingen - 11 Tage

Reisen Sie mit uns ins Land der Schwaben. Erleben Sie besinnliche Weihnachten

und einen geruhsamen Jahreswechsel im winterlichen Reutlingen. Lassen Sie sich

von unserem idyllischen Urlaubsort und unseren abwechslungsreichen Ausflügen

in die Umgebung überraschen. Wir haben für Sie ein unterhaltsames Programm

geplant.

23.12.2024, Anreise – Straßburg: Auf unserer

Anreise nach Reutlingen legen wir einen Stopp in

Straßburg ein, wo uns unser Stadtführer erwartet. Er

wird uns die bekannten Sehenswürdigkeiten der Stadt

zeigen: z. B. das riesige Straßburger Münster, das

Altstadtviertel „La Petite France“ und das Haus

Kammerzell. Nach einer kurzen Pause fahren wir weiter

zu unserem zentralen 4-Sterne-Hotel in Reutlingen, wo

wir zum Abendessen erwartet werden.

24.12.2024, Heiligabend – Reutlingen: Nach dem

Frühstück erkunden wir Reutlingen. Die ehemalige

Reichsstadt ist die jüngste Großstadt

Baden-Württembergs und empfängt Sie mit einer

schönen, historischen Kulisse. Bei einem

unterhaltsamen Rundgang durch die Innenstadt

nehmen wir die Attraktionen der Stadt in Augenschein.

Im Mittelpunkt stehen unter anderem Marienkirche,

mittelalterliche Stadtmauer, Zwinger und Eisturm

sowie malerische Fachwerkhäuser. Am späten

Nachmittag nehmen wir im Hotel an einer besinnlichen

Kaffeetafel mit Weihnachtsgebäck und Kuchen teil und

am Abend werden wir mit einem weihnachtlichen

Essen zum Heiligabend verwöhnt.

25.12.2024, Erster Weihnachtsfeiertag –

Ludwigsburg: Heute unternehmen wir einen Ausflug

in die ehemalige Residenzstadt Ludwigsburg. Nach

einem Besuch des Schlosshofs fahren wir vorbei am

frisch herausgeputzten Jagd- und Lustschlösschen

Favorite und dem

romantischen Seeschloss Monrepos. Danach führt uns

unsere Sightseeing-Tour weiter durch die

Ludwigsburger Innenstadt, vorbei am Stuttgarter

Torhaus und der neubarocken Friedenskirche zum

Marktplatz. Danach geht es zurück nach Reutlingen, wo

im Hotel zum Abendessen erwartet werden.

26.12.2024, Zweiter Weihnachtstag – Tübingen:

Wir stärken uns beim Frühstück und fahren gegen

Mittag in die alte Universitätsstadt Tübingen wo wir

eine Stadtführung unternehmen. Lassen Sie sich

begeistern von der hübschen Altstadt am Neckar mit

Ihren verwinkelten Gässchen und den

Sehenswürdigkeiten wie der Stiftskirche, der

Jakobskirche und dem Hölderlinturm. Wieder zurück in

Reutlingen steht uns der restliche Tag zur Erkundung

unseres

Urlaubsortes zur Verfügung. Abendessen im Hotel.

27.12.2024, Stuttgart: Im Anschluss an das

Frühstücksbuffet besuchen wir heute Stuttgart. Bei

einer Stadtrundfahrt erläutert uns unser Reiseleiter die

Sehenswürdigkeiten der baden-württembergischen

Hauptstadt. Eines der Wahrzeichen ist die einstige

Residenz, das Neue Schloss – prunkvoll inmitten der

gepflegten Parkanlagen gelegen. Anschließend haben

wir genügend Zeit für einen Bummel über Stuttgarts

längste Einkaufsmeile: die Königstraße. Abendessen im

Hotel.

28.12.2024, An- und Abreise – Erholung: Heute

nehmen wir Abschied von den Weihnachtsgästen und

die Silvestergäste reisen an. Die Gäste vor Ort haben

den Tag zur freien Verfügung.

29.12.2024, Tübingen: Gestärkt vom

Frühstücksbuffet reisen wir in die alte Universitätsstadt

Tübingen und unternehmen eine Stadtführung. Hier

gibt es viel zu erfahren über die Altstadt mit Ihren

verwinkelten Gässchen und den Sehenswürdigkeiten

wie die Stiftskirche, die Jakobskirche

und den Hölderlinturm. Wieder zurück in Reutlingen

steht uns der restliche Tag zur Erkundung unseres

Urlaubsortes zur Verfügung. Abendessen im Hotel.

30.12.2024, Burg Hohenzollern – Winterzauber:

Heute Mittag besuchen wir ein besonderes Highlight:

den Königlichen Winterzauber auf der Burg

Hohenzollern. Hier finden wir großflächige

Illuminationen im Außenbereich und aufwendigen

Weihnachtsdekorationen in den königlichen

Gemächern. Flanieren Sie über das Burggelände und

durch die Innenräume und lassen Sie sich entführen in

die weihnachtliche Welt der Hoheiten und Majestäten,

untermalt von besinnlichen Klängen und

weihnachtlichem Sternenglanz. Rückreise zum Hotel

und Abendessen.

31.12.24, Silvester – Ludwigsburg: Nach dem

Frühstück besuchen wir die ehemalige Residenzstadt

Ludwigsburg, Nach einem Besuch des Schlosshofs

fahren wir vorbei am frisch herausgeputzten Jagd- und

Lustschlösschen Favorite und dem romantischen

Seeschloss Monrepos. Danach führt uns unsere

Sightseeing-Tour weiter durch die Ludwigsburger

Innenstadt, vorbei am Stuttgarter Torhaus und der

neubarocken Friedenskirche zum Marktplatz. Nach

unserer Rückkehr empfängt uns das Hotel mit einer

Silvesterfeier mit Begrüßungsgetränk und Abendessen.

Bei Musik und Tanz feiern wir ins Neue Jahr und

begrüßen dieses mit einem Glas Piccolo.

01.01.25, Neujahr – Calw: Herzlichen Willkommen

im Jahr 2025. Der heutige Vormittag steht Ihnen zur

Entspannung zur Verfügung. Am Nachmittag besuchen

wir die Kleinstadtperle Calw. Wir tauchen beim

historischen Stadtrundgang tief ins Mittelalter ein und

erfahren mehr über die traditionsreichen Wurzeln



dieser schönen Stadt. Abendessen im Hotel.

02.01.25, Heimreise – Mummelsee: Wir nehmen

Abschied von Reutlingen und treten die Heimreise mit

einem Stopp am bekannten Mummelsee an.

City Hotel Fortuna in Reutlingen

Ihr zentrales 4-Sterne-Hotel in Reutlingen

Das 4-Sterne City Hotel Fortuna empfängt Sie in

zentraler Lage in Reutlingen. Die modern und

komfortabel eingerichteten Zimmer verfügen über

Bad/WC, Fön. Satelliten Fernseher, Telefon und WLAN.

In den beiden Restaurants des Hotels werden Sie mit

schmackhaften Gerichten empfangen, währen die

gemütliche Bar zum Entspannen einlädt. Über den

Dächern von Reutlingen erwartet Sie der Wellness- und

Fitnessbereich mit Trainingsgeräten und Sauna.
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